

3名协管员 酒后买瓜与小贩扭打成一团

西瓜摔了一地,双方都受了伤,当事协管员已待岗处理

前晚10点左右,27岁的安徽阜阳瓜贩李向阳将装满西瓜的小货车停在软件大道路边卖瓜。让他想不到的是,三名喝过酒的城管协管员过来买瓜,双方发生口角,进而动起了手,双方都受了伤。昨天,三名城管协管员所属的宁南街道城管科表示,三名协管员已被责令待岗,待了解清楚情况后,街道将作进一步严肃处理。

□现代快报记者 顾元森
实习生 沈建新 文/摄



小贩颈部有明显伤痕

瓜贩: 协管员打人还摔坏几十个瓜

李向阳暂住卡子门附近一处小房子,昨天上午10点多,记者见到了躺在床上的李向阳。“出事后果民警把我送到医院的,今天早上才回来,现在头还疼呢。”他指着自己的肚子和右胳膊说,他被三名协管员打伤了。记者看到,他的右颈处有一处四五厘米长的伤痕,“我的右腿、右胳膊也被打脱了皮,现在感觉头疼、恶心、想吐。”

李向阳说,前晚10点左右,他在软件大道3号路边卖瓜,来

了三名协管员,其中两人穿着制服,一人穿着便装。小李一眼就认出他们是城管协管员,平时经常管理这边的市容。小李闻到了三人身上有酒味,其中一名穿着制服的男子,身高有1.78米左右,光头,他拿起一个西瓜,可西瓜掉到地上摔破了。小李有些不快,但他没说什么,从车里捡了两个小一点的西瓜,接着从地上捡起摔坏的瓜,一起递给对方。“给我两个大的,再说烂瓜能吃吗?”对方不要小李递上来的小一点的西瓜,而是拿起了两个大西瓜。这时另一名穿制服的协管员从兜里掏出一张百元钞票,在小李眼前晃了一下说,“哪儿买不到西瓜,非要在你这儿买吗?”说完将钱又装了回去。

小李说,眼看着双方要闹僵,他只好让对方将两个大西瓜拿走,但三名协管员没走出几步,其中一个人返身说:“小伙子有点不上路子啊!”

“说完,那个光头协管员上来掐我脖子,另一名穿制服的协管员上来勒住我的脖子,用拳头打我的头。”小李立即反抗,与对方打起来。厮打中,两名协管员抱起车上的西瓜往地上摔,摔坏了几十个瓜。另一名年龄稍大的协管员不愿事态扩大,上来拉架。“看上去是拉架,其实拉的是偏架。”小李说。

当时,在路对面卖瓜的是小李的老乡王培军,今年31岁。他看到出事后,立即跑过去,看到小李试图用手机报警,可手机被一名协管员夺去摔在地上,屏幕摔坏了。王培军立即拨通了110,民警很快赶到,将当事双方带到派出所,当晚小李被送到医院。

协管员: 瓜贩口气很冲导致冲突

在小李提供的病历上,记者

看到“全身多处软组织挫伤,右臂、右腿有擦伤”等字样,CT显示头部未见异常。“他们协管员拿了瓜,不付钱还打我,太不讲理了。”小李称,他一定要讨个说法。

昨天下午5点多,记者从雨花台区警方了解到,三名协管员与小李的说法不太一致。三名协管员称,当时三人喝了酒后到小李处买瓜,不小心将一个西瓜摔坏,协管员准备掏钱买下,但小李口气很冲,坚持让他们将摔坏的西瓜拿走,也不要钱。双方为此发生口角,继而打起来。目前警方正进一步核实有关情况。

街道: 3名协管员已待岗处理

对此,宁南街道城管科的陈科长称,事发当晚他接到派出所电话后赶到了医院,经初步了解,双方打架都有人受伤,“一位姓刘的协管员鼻梁骨折,缝了一针。”他承认,三名协管员是街道的聘用人员,事发当时三人已经下班,而且喝了酒。对于双方为什么会打起来,陈科长称他还没有了解清楚,目前派出所正在调查。不过事发后街道领导很重视,“今天一大早就让他们三人待岗,不管怎么说,穿着制服与瓜贩打架,这种行为影响了我们政府部门的形象。”

陈科长表示,三名协管员在下班时与瓜贩发生纠纷,这是他们的个人行为,但他们穿着制服,代表了城管协管员的形象。在派出所处理完双方打架一事,街道将再进一步处理,如果三名协管员的确存在“吃拿卡要”的情况,街道绝不姑息,不偏袒,该辞退的就辞退。

另外,街道方面将向全体城管队员和协管员通报此事,引以为戒。

免费开放日 熊猫大象怎么“躲”起来了

红山动物园:游客多虑了,闭馆改造早就计划好的



熊猫馆空空如也

“既然免费开放,为什么不把最好的展现给游客,好几个想看的场馆都没开放。”6月19日-7月1日,南京红山森林动物园对持有免费参观券的市民免费开放。有幸领到免费参观券的市民刘先生,他特地去了一趟,“没看全,有点遗憾”。而快报记者了解到,其实这几个场馆的改造与免费无关,此前就已经开始了。

昨天的西祠论坛上,刘先生发帖叙述了在红山森林动物园的遭遇:大熊猫馆里没有熊猫;大象馆的大部分场地在进行施工改造,两头大象缩在场馆背面的角落;在澳洲动物展区,他走到栈道的一半,就被围挡挡住。“有很多地方都在施工,到处可见蓝色的围挡。”刘先生说,他游玩的好心情被一点点破坏了。“就算是免费开放,也不能这么应付事吧”。

昨天上午,记者来到红山森林动物园,走了一圈,确实发现大熊猫馆、大象馆等场馆闭馆谢客。

不过,采访中大部分游客对此表现出足够的宽容,“这么大的园区总要维护,现在大部分场馆开着,狮子老虎都在,也足够游玩了。”

对此,红山森林动物园的一位工作人员表示,实际上,大熊猫馆和大象馆的闭馆,早在数月前就已经开始了。这位工作人员表示,大象馆的场地进行维修,是从新年之后开始的,到9月份才会结束。而两只回四川老家“省亲”的大熊猫,则因为天气原因,近期不会回来。澳洲动物展区,因为栈道有了松动,也在紧急维修中。跑马场的维护则需要更久些,因为这里将会有一处全新的项目。“我们全年开放,日常维护之类的工作,早就是计划好的,跟免费开放日无关。”这位工作人员说,此次开放日,只发了30000张票,这个数字不过是平时周末的游客流量,公园方实在没有必要“耍心眼”。

现代快报记者 贾磊 文/摄

现代快报

南京家居行业精品名家十日联展

弘阳集团企业成员 **RSUN 红太阳家居**

99天DAYS 保价100%

0.9-3.12 红太阳家居三店联动,全城保价行

灯具/窗帘墙纸/电工电料/电动工具/板材
专场特卖(6月22日-7月1日)

6月22日-7月1日 窗帘区定金双倍返不停
交300变600!

7月7日-7月15日 橱柜、地板、电器惠装节
7月21日-7月29日 五金、吊顶、油漆惠装节
8月4日-8月12日 家具、移门、木门惠装节

西蒙电气 B4063
特价 **718元**
XD4550806F客厅顶灯
市场价3540元/套

地址:南京市经五路1-2号(经五路近化路口) ☎ 025-85538007

月星家居 端午节 6月22日-24日 午动全城 放价三天

月星携手一线品牌家具吹响惠民集结号

[惠民集结一]全城比价 满1000立减300 多买多减

[惠民集结二]端午礼上礼 满3000送好礼 100%有礼

[惠民集结三] 满5000再送 100苏果卡 多买多送

[惠民集结四] 免单大奖时时送 最高免单5000元

[惠民集结五] 端午聚月星 逸仙桥店专场团购

[惠民集结六] 一线品牌家具端午巨献 劲爆商品限时特惠

石林家居 百万豪礼大放送 50变300 瓷砖券

石林家居 石林家家乐

活动时间:2012年6月22日(周五)-7月1日

石林家居 地址:城东光华路2号 电话:85016500
石林家家乐 地址:卡子门大街88号 电话:86976500

详情请见店堂公告 www.shilincn.com